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Időjárás: 

Áprilisi időjárás szeszélyes volt. A lehűlések és a felmelegedések váltakoztak, így kedvező feltételeket 

teremtettek a különböző kártevőknek, károsítóknak. Április hónapban 16 mm, míg május első két 

hetében 17,9 mm csapadék hullott Osztályunk udvarán mért adatok szerint. Ez a csapadék 

mennyiség kevésbé pótolta a kiszáradt talaj vízkészletét, de a gyomok szaporodásának, 

növekedésének kedvezett. 

Fenológiai állapot: 

Őszi búza: virágzás kezdete 

Őszi káposztarepce: becőérés 

Kukorica: kelés. 2-4 leveles 

Napraforgó: kelés, 4-6 leveles 

Károsítóhelyzet: 

Polifág károsítók(mezei pocok) 

Győr-Moson-Sopron megyében a mezei pocokfertőzöttség gyenge. 

Gabonafélék: 

Az őszi kalászosok fejlődése eléggé vontatott volt a hideg időjárásban, majd a csapadék hatására 

megugrottak. A gyomoknak is kedvezett a csapadékos időjárás. A károsítók közül a vetésfehérítők is 

szép számban fordulnak elő. A gombabetegségeknek is kedvezett a hűvös, csapadékos, majd meleg 

idő. A levélbetegségek közül a lisztharmat és a vörösrozsda jelentkezett az állományokban. 

 



Kukorica: 

Sorolnak a kukoricák, a vetésidőtől függően heterogén képet mutatnak, keléstől a 3-4 levelesig 

minden előfordul. A fagyosszentek hideg reggeleket hoztak, fázik a kukorica, ezt jelzi az alsó levelek 

elszíneződése.  

 

 

 



 

Szépen fejlődnek a napraforgók is, de már kel a parlagfű is. 

 

 



 

A változékony időjárás, a lehűlések kedveztek a tafrina fetőzésnek az őszibarackfákon. Aki elhagyta a 

télvégi lemosó permetezést, nehezen tudja megfogni a károsítót. A csonthéjasokban, elsősorban 

szilván, cseresznyén, kajszibarackon és mandulán erősödtek a levéllikasztó betegség tünetei. 

Almában erős a levélpirosító alma-levéltetű fertőzése, szívogatásától torzulnak a levelek. 

A csapadékos idő előcsalogatta a házas- és meztelencsigákat, Több készítmény más forgalmi 

kategóriába került, igy nehéz ellenük a vegyszeres védekezés, érdemes kipróbálni házi praktikákat (pl. 

sörcsapda). 

A kertekben megkezdte károsítását a selyemfényű puszpángmoly. A kártevő háromnemzedékes, a 

fiatal lárvák ellen elkezdhetünk védekezni. 

Díszfáinkon, elsősorban a tujákon a „komfortérzet” hiánya mutatkozik. Megfelelő mennyiségű 

öntözéssel és a tápanyagok pótlásával a hazai körülményeket is jobban elviselik.  

 

Megjelentek a levéltetvek a dísznövényeken is, főleg a rózsák erősen fertőzöttek. Ha a piretroidokat 

alkalmazzuk, azok gyors hatásúak, amit eltalál a permetszer, azt elpusztítja, letaglózza. Rövidebb-

hosszabb ideig tartó tartamhatásuk pedig abban nyilvánul meg, hogy némelyikük elriasztja az ismételt 

berepülésre készülő rovarokat. 

 

A növények megsínylik az időjárás viszontagságait. Az áprilisi fagyok hatását elsősorban a 

gyümölcsösök és a szőlő szenvedték. A sokkhatást szenvedett növények kezelésére javasoljuk az 

algakivonatot, növényi illóolajokat tartalmazó készítménnyel való permetezést, 2-3 használat után 

látványos javulást láthatunk a növényeken. Ezzel a készítménnyel való permetezéssel a növény 

gyökér szőrözöttsége megnövekedik, több makro- és mikrotápanyagot képes felvenni a talajból, 

ellenálló képessége javul, könnyebben kiheveri a jég-, vagy porverés, szélviharok, gyomirtók okozta 

stresszt is. 
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